Sea f(z,y,z) = 2%y + e* + z. Probar que existe una funcién ¢ diferenciable, definida en un entorno del
- punto (1,—1) tal que ¢g(1,—1)=0 y f(9(y,2),y,z) =0 . Calcula Dg(1,—1).
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Sea la ecuacién z° — zyz + y* = 16.

a) Prueba que dicha ecuacién define una funciéon z = f(x,y) en cierto entorno U de (1,4, 2) y que dicha

funcién f es CP)(U) para todo p € N.

b) Calcula la expresién formal de f y af en un punto (z,y) de U.

c) Calcula los valores numéricos de las derivadas parciales g—i(l, 4) y 2_5(1’ 4). ;Cuanto vale la derivada
- direccional de f en la direccion (1, —2) en dicho punto (1,4)?
d) Calcula el valor de 24 (z,y) y 24(1,4)
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flx,y) = xzyexp(—2* — y°), f(x,y) = zyexp(z® + 7).

- K- ! . e ) i O
e = N\ e + xn_(—t¥) e = ([ 11— 2x
, QO A\
T o7 o N > 2
S — 1T o« o\ [ ~ %¢ &
e W IR TSy 170 ¥ S (k2
>N O . y
A\ no 7/ A\ h/l,’/,- vl -y "/I‘
U\\(\l—lx):‘—o A (9,0 ) AL PR [Ni /U=
ol — A\ C (*l/\v/; ‘S =Y
TNV e YO R Ve, IV
~\ N \ N\ [ [
Tu=e 28Q= "5 = UAAML L]




o SRS Gt VA n
" p— ﬁ ) )& /
"O)é N \
5 > Vo U= ¥ Y X K =9
2.4 _ O\ y =p } \ 73 —
= 2™ NP O 2
A ' _
>< / ; - fﬁ\ X=——D
= x(X=1FY = ;i
\ X =3
( O[ O ) =2y, \ J\
— \ X = " 2 1 2 o
(\(2?/) ) A \
V\
(L o _ X =
(K=9?) =2 #2240 =0 5
(X—VE\)\ [ At + 2\ = A4y =35
4 \ @] /
- Y =2-x
€ X”_'v\g — X =X =0 x( x—1)=o — X=0 X== L




1

|
N
14

M




